



平成 19 年 7 月 9 日

各 位

会社名 ケイティケイ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 伊藤 主計  
(JASDAQ・コード3035)  
問合せ先  
役職・氏名 取締役管理部長 木村 裕史  
電話 052-931-1881

(訂正)「平成 19 年 5 月期 決算短信」の一部訂正のお知らせ

当社は、平成 19 年 7 月 3 日付で発表いたしました「平成 19 年 5 月期 決算短信」の一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所は\_\_\_\_野で表示しております。

記

1. 「平成 19 年 5 月期 決算短信」(1 ページ)

1. 平成 19 年 5 月期の連結業績(平成 18 年 5 月 21 日～平成 19 年 5 月 20 日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年5月期	5,225	2,069	39.6	568 92
18年5月期	5,263	2,093	39.8	569 72

(参考) 自己資本 19年5月期 2,050百万円 18年5月期 2,072百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年5月期	5,225	2,069	39.6	568 92
18年5月期	5,263	2,093	39.8	569 72

(参考) 自己資本 19年5月期 2,069百万円 18年5月期 2,093百万円

2. 「平成 19 年 5 月期 決算短信」(3 ページ)

1 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

①当期の概況 21 行目

(訂正前)

全体売上高の 65.9% を占める OA サプライ商品の減収(輸入純正トナーカートリッジ等の入手難)に

(訂正後)

全体売上高の 65.3% を占める OA サプライ商品の減収(輸入純正トナーカートリッジ等の入手難)に

3. 「平成 19 年 5 月期 決算短信」(28 ページ)

4. 連結財務諸表

注記事項

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自平成 18 年 5 月 21 日 至平成 19 年 5 月 20 日)

3 配当に関する事項

(2) 基準日が当期に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌事業年度となるもの

(訂正前)

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額	1 株当たり 配当額	基準日	効力発生日
平成19年 8 月17日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	<u>25,642千円</u>	7 円	平成19年 5 月20日	平成19年 8 月20日

(訂正後)

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額	1 株当たり 配当額	基準日	効力発生日
平成19年 8 月17日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	<u>25,462千円</u>	7 円	平成19年 5 月20日	平成19年 8 月20日

4. 「平成 19 年 5 月期 決算短信」(37 ページ)

4. 連結財務諸表

注記事項

(1 株当たり情報)

2 1 株当たり当期純利益

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (自 平成17年 5 月21日 至 平成18年 5 月20日)	当連結会計年度 (自 平成18年 5 月21日 至 平成19年 5 月20日)
連結損益計算書上の当期純利益(千円)	159,882	75,618
普通株式に係る当期純利益(千円)	159,882	75,618
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式の期中平均株式数(株)	3,221,559	<u>3,677,044</u>

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (自 平成17年 5月21日 至 平成18年 5月20日)	当連結会計年度 (自 平成18年 5月21日 至 平成19年 5月20日)
連結損益計算書上の当期純利益(千円)	159,882	75,618
普通株式に係る当期純利益(千円)	159,882	75,618
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式の期中平均株式数(株)	3,221,559	<u>3,667,044</u>

以上